
AKCE PRO RODINY 

AFTERTÁBOR 
+ BOURAČKA 

 
 

Zveme vás k nám na tábor po odjezdu dětí - na „Aftertábor“ pro vedoucí a rodiny. 
 
Pro koho: pro vedoucí a jejich rodinné příslušníky, členy Severky (vč. FC) + rodiče, kamarády oddílu 
  Cílem akce je společné setkání lidí kolem oddílu, nikoli zřízení autokempu pro široký okruh 

vašich známých - nerozšiřujte prosím svou sestavu neuváženě, děkujeme za pochopení. 
  Akce je určena pro rodiny nebo 18+, mladší 18 let pouze v rámci nějaké rodiny/skupiny. 
 
Termín:  od úterý 7. 8., 15 hodin - do pátku 10. 8. 2012, 15 hodin 
 následuje BOURAČKA - od pátku do soboty až neděle (10. - 12. 8.) 
  Je možno přijet i na část, nebo jen na bouračku, nebo před bouračkou odjet. 
 
Ubytování: základna PS Pionýr Řečkovice u rybníka Kalicha, Dobrá Voda, okres Jindřichův Hradec 
  nocleh ve stanech s podsadou (postel, vlastní spacák), popř. ve vlastním stanu 
  
Strava: obecně ve vlastní režii a z vlastních zásob, s využitím naší kuchyně, podle domluvených 

pravidel a rozpisu. Pitný režim (čaj, šťáva) zajištěn. Další pitný režim po dohodě. 
   Dle přihlášené sestavy pak možno domluvit společné stravování, nebo dohodnout na místě. 

Nákupy každý sám v Nové Bystřici nebo společně po domluvě (možnost objednat pečivo 
s dovozem až na tábor, bude-li nás hodně). 

 
Doprava:  vlastní - autem, vlakem, busem, na kole, pěšky 
 
Program:  vlastní a nabídkový: výlety pěšky, na kole i autem do bližšího i vzdálenějšího okolí (Bystřice, 

Landštejn, Slavonice, J. Hradec a další); relaxace na místě, dobré koupání však přímo 
u tábora nemáme, nutno dojít/dojet; hry (vybavení k dispozici - míče, síť, badminton, 
vachbol, deskové hry); oheň, kytary, zpívání...  

 
Poplatek: 50,- Kč za den/noc, děti do 6 let zdarma. Platby hotově na místě. 
 na bouračce pak pomocníci už nic neplatí 
   
Personál: hlavní manažer akce: Víťa Ondráček * manažer bouračky: Bizon 
 hospodář všeho: Hanča * další vedoucí dle domluvy (potřebujeme zajistit služby) 
 zdravotník: Víťa, lékárnička k dispozici a stálý dozor viz služby 
 
Služby: na každý den je z řad vedoucích stanoven „vedoucí dne“ (popř. s pomocníkem), ten má na 

starosti: hlídání tábora, provoz kuchyně, řízení pomocníků, střídání rodin v kuchyni, vodu, 
dřevo, WC, Bobinu, pitný režim, úklid, protidešťová a protivětrná opatření… 

 Rodiny se dle rozpisu zapojí do zajištění vody, dřeva a úklidu kuchyně. 
 
Bouračka:  v pátek odpoledne úklid a balení inventáře, bourání některých staveb, naložení části věcí na 

náklaďák 
  sobota zbourání stanů a všech ostatních staveb, odvoz všeho do skladu, finální úklid  
  sobota odpoledne nebo neděle ráno odjezd do Brna (dle další domluvy) 
 neděle úklid věcí v klubovně do skladů, přebrání, sušení, třídění, zaskládání 
 
Přihlášky: do konce května, vše najdete na www.severka.cz/aftertabor, prosíme o uvedení 

všech údajů. 
  Přihlášením se zavazujete k dodržování řádu akce (viz web). 


